

# Reactive High-Order

# Programming

## **Чтобы помнили потомки**

**В Атбасаре одной из центральных улиц города присвоено имя видного общественного и государственного деятеля казахского народа XVIII века – Каная-би.**

Канай Куттымбетулы – би, оратор, батыр и главный советник Абылай-хана – родился в Зерендинском районе. Это один из знатных предводителей Среднего жуза, который участвовал в национально-освободительном движении казахов против иноземных захватчиков, крупный полководец, внесший большой вклад в изгнание джунгаров с казахских земель. Он отличался мудростью и в совершенстве владел ораторским искусством.

О легендарной личности атбасарцам рассказали председатель областного суда Досжан Амиров, почетный гражданин города Аждар Тайшытаев, председатель областного совета ветеранов-судей Мейрам Гибадилов и другие почетные гости и потомки бия.

– Улица имени Каная-би должна стать одной из достопримечательностей города, ведь этот человек олицетворяет мудрость, силу, мужество, символизирует единое сильное государство и справедливое общество, – подчеркнул, поздравляя горожан, Досжан Амиров.

Он отметил большой вклад судебского сообщества и местных исполнительных органов в переименование в области поселков и улиц именами биев казахского народа: уже 15 улиц и поселок в регионе носят их имена. Так оценена иувековечена роль биев в истории казахского народа. Эта работа проводится под руководством Верховного суда РК в целях реализации основных положений программных статей Елбасы «Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания» и «Семь граней Великой степи».

Председатель областного суда призвал развивать институт совета биев в районе, способствовать примирению людей мудрыми советами, таким образом продолжая благородные вековые традиции.

Торжественное мероприятие завершилось праздничным шашу и концертной программой для жителей города.

Автор: Чингиз Ташенов, Акмолинская область  
4 Апреля 2019